
Zoom alapok: letöltés és csatlakozás meetinghez 
 

 Ahhoz, hogy résztvevőként légy jelen egy Zoomos videókonferencián, ahhoz NEM kell 

regisztrálnod! 

o csak akkor regisztrálj, ha te is szeretnél indítani ilyeneket. 

 Létezik egy úgynevezett desktop kliens, ez az, amit le szoktak tölteni, hogy ne böngészőből 

csatlakozzunk a híváshoz. Ez praktikus, de nem kötelező, ha úgy van beállítva egy meeting, 

hogy böngészőből is lehet csatlakozni, akkor erre nincs feltétlenül szükség egy egyszeri 

alkalom esetén. De az alapbeállítás a Zoomban az, hogy ha egy meetinghez linken keresztül 

csatlakozunk mindig felajánlja a rendszer a letöltés lehetőségét. 

Ha előre le szeretném tölteni: 

 

 



 

Ha letöltötted, a Start Zoom feliratot fogod keresni később a géped programjai között az 

elindításhoz.  (a másik az leszedi a gépedről, ha már nem akarod, hogy 

fent legyen) 

Mindig, amikor egy meetingre hívnak kapsz egy linket és jó esetben külön megkapod a Meeting ID 

és a jelszót is. 

 Be lehet lépni a link segítségével - akkor az elnavigál a weboldalra  

o ha le van töltve a program akkor megkérdezi, hogy elindíthatja-e és ha rákattintasz, 

hogy igen akkor a kliensben kapcsolódsz 

o ha nincs letöltve felajánlja, hogy töltsd le és akkor is letöltheted, illetve felajánlja, 

hogy kapcsolódj a böngészőből (mert beállítottam). azt mondják így nem minden 

működik ugyanúgy, de ezt nem próbáltam ki. 

 Be lehet lépni a 3. képen látható ablakból:  

1. Join a meeting  

2. Meeting ID -bemásolod a meghívóban kapott számot  

3. Password (jelszó) -bemásolod a kapott kódot 

Ezt úgy kell elképzelni, mint egy virtuális szobát, amihez ezek a kódok a kulcs, de így is csak akkor 

tudsz a kódokkal belépni, ha a "házigazda otthon van" és beenged. Ha én nem vagyok bent, hiába 

ismered a kódokat, nem fogsz tudni belépni. 

 Amire még szükséged van! 

o megfelelő internetkapcsolat 

o hangszóró vagy fejhallgató. Laptopban be van építve 

o mikrofon. laptopba be van építve, használhatsz még mikrofonos fejhallgatót 

o kamera - ha szeretnéd, hogy téged is lássanak a többiek, természetesen nem 

kötelező! laptopba általában szintén be van építve 

o csatlakozáskor általában ezek használatához engedélyt kér a gép! 


